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GTK_Közbülső motivációs felmérés SZT 2013

Válaszadók száma = 13

Általános indikátorokÁltalános indikátorok

Globális index +- átl.=3,4
elt.=0,9

1 2 3 4 5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-
tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre
állása, hozzáférhetősége (α  = 0.86)

+- átl.=3,6
elt.=0,8

1 2 3 4 5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Hallgatói és
szolgáltatói infrastruktúra, kulturális, sportolási és
ösztöndíj lehetőségek (α  = 0.87)

+- átl.=3,6
elt.=1

1 2 3 4 5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek
látja az intézmény külső megítélését (α  = 0.94)

+- átl.=3,9
elt.=0,9

1 2 3 4 5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi
évek, továbbképzés (α  = 0.93)

+- átl.=3,5
elt.=1

1 2 3 4 5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS -
Munkaerőpiaci kivezetést támogató kérdések

+- átl.=2,6
elt.=0,9

1 2 3 4 5

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez

1.1. Az intézmény melyik karán 1.1. Az intézmény melyik karán 1.1. Az intézmény melyik karán 1.1. Az intézmény melyik karán tanultanultanultanul????
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=13ÁJK 0%

BTK 0%

BBZI 0%

EK 0%

GEIK 0%

GTK 100%

MAK 0%

MFK 0%
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1.2. Milyen szakon 1.2. Milyen szakon 1.2. Milyen szakon 1.2. Milyen szakon tanultanultanultanul ebben az intézményben az GTK-n? ebben az intézményben az GTK-n? ebben az intézményben az GTK-n? ebben az intézményben az GTK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából!

n=13GTK - MBA angol-magyar (SZT) 7.7%

GTK - Humánmenedzsment (SZT) 15.4%

GTK - Mérnök-közgazdász (SZT) 30.8%

GTK - Település- és területfejlesztési menedzsment (SZT) 46.2%

2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok

2.2. Milyen képzési formában szerezte? 2.2. Milyen képzési formában szerezte? 2.2. Milyen képzési formában szerezte? 2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!
n=13BA/BSc 15.4%

MA/MSc 15.4%

egységes, osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 15.4%

egyetemi – hagyományos képzés 46.2%

főiskolai – hagyományos képzés 7.7%

doktori képzés – PhD, DLA 0%

felsőfokú szakképzés 0%

3. Kapcsolódás a munka világához3. Kapcsolódás a munka világához3. Kapcsolódás a munka világához3. Kapcsolódás a munka világához3. Kapcsolódás a munka világához3. Kapcsolódás a munka világához3. Kapcsolódás a munka világához3. Kapcsolódás a munka világához

3.1. Jelenleg dolgozik Ön?3.1. Jelenleg dolgozik Ön?3.1. Jelenleg dolgozik Ön?3.1. Jelenleg dolgozik Ön?
n=13igen 92.3%

nem 7.7%

3.1.1. Ez a munkaviszony:3.1.1. Ez a munkaviszony:3.1.1. Ez a munkaviszony:3.1.1. Ez a munkaviszony:
n=12állandó jellegű és határozatlan időtartamú 91.7%

meghatározott időtartamú 8.3%

megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 0%

alkalmi, időszakos megbízás 0%

diákmunka, gyakornoki munka 0%

3.1.2. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?3.1.2. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?3.1.2. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?3.1.2. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
n=12csak a saját szakterület 16.7%

a saját és a kapcsolódó szakterületek 83.3%

egy egészen más szakterület 0%

bármilyen szakterület 0%

4. Személyes adatok4. Személyes adatok4. Személyes adatok4. Személyes adatok4. Személyes adatok4. Személyes adatok4. Személyes adatok4. Személyes adatok

4.1. Az Ön neme?4.1. Az Ön neme?4.1. Az Ön neme?4.1. Az Ön neme?
n=13férfi 30.8%

nő 69.2%



GTK_Közbülső motivációs felmérés SZT 2013

2014.04.13 EvaSys kiértékelés Oldal3

Milyen településen él Ön jelenleg? Milyen településen él Ön jelenleg? Milyen településen él Ön jelenleg? Milyen településen él Ön jelenleg? 
 
4.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?4.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?4.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?4.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?

n=13igen 0%

nem 100%

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása,
hozzáférhetősége
EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása,
hozzáférhetősége

Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota? Nagyon jóNem megfelelő n=13
átl.=3,5
md=4
elt.=0,7

0%

1

7,7%

2

30,8%

3

61,5%

4

0%

5

Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége? Nagyon jóNagyon rossz n=13
átl.=3,6
md=4
elt.=1

7,7%

1

0%

2

23,1%

3

61,5%

4

7,7%

5

Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei? Nagyon jóNagyon rossz n=13
átl.=3,6
md=4
elt.=0,7

0%

1

7,7%

2

23,1%

3

69,2%

4

0%

5

Milyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszám
tekintetében?tekintetében?tekintetében?tekintetében?

Nagyon jóNagyon rossz n=13
átl.=3,9
md=4
elt.=0,9

0%

1

7,7%

2

15,4%

3

53,8%

4

23,1%

5

Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság? Nagyon jóNem megfelelő
n=12
átl.=3
md=3
elt.=1,1
tart.=1

16,7%

1

8,3%

2

33,3%

3

41,7%

4

0%

5

Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala? Nagyon jóNem megfelelő
n=10
átl.=3,6
md=3,5
elt.=0,7
tart.=3

0%

1

0%

2

50%

3

40%

4

10%

5

Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége? Nagyon jóNem megfelelő n=13
átl.=3,6
md=4
elt.=0,8

0%

1

7,7%

2

30,8%

3

53,8%

4

7,7%

5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra, kulturális, sportolási és ösztöndíj
lehetőségek
EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra, kulturális, sportolási és ösztöndíj
lehetőségek

Mennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolható
szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:
fénymásolás)fénymásolás)fénymásolás)fénymásolás)

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=12
átl.=3,9
md=4
elt.=0,9
tart.=1

0%

1

0%

2

41,7%

3

25%

4

33,3%

5

Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala? Nagyon jóNem megfelelő
n=5
átl.=3,6
md=4
elt.=0,5
tart.=8

0%

1

0%

2

40%

3

60%

4

0%

5

Milyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezési
lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?

Nagyon jóNem megfelelő
n=10
átl.=3,5
md=4
elt.=1,2
tart.=3

10%

1

10%

2

10%

3

60%

4

10%

5
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Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége? Nagyon jóNem megfelelő
n=6
átl.=3,2
md=3
elt.=1,2
tart.=7

0%

1

33,3%

2

33,3%

3

16,7%

4

16,7%

5

Milyen a Diákiroda tevékenysége?Milyen a Diákiroda tevékenysége?Milyen a Diákiroda tevékenysége?Milyen a Diákiroda tevékenysége? Nagyon jóNem megfelelő
n=6
átl.=3,3
md=3
elt.=1
tart.=7

0%

1

16,7%

2

50%

3

16,7%

4

16,7%

5

Milyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek azMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek azMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek azMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek az
intézményen belül?intézményen belül?intézményen belül?intézményen belül?

Nagyon jóNem megfelelő
n=10
átl.=3,9
md=4
elt.=0,7
tart.=3

0%

1

0%

2

30%

3

50%

4

20%

5

Milyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményen
belül?belül?belül?belül?

Nagyon jóNem megfelelő
n=8
átl.=3,4
md=3,5
elt.=0,7
tart.=5

0%

1

12,5%

2

37,5%

3

50%

4

0%

5

Mennyire találja jónak hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak hallgatói önkormányzat
tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,
hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?

Nagyon jóNem megfelelő
n=4
átl.=3,8
md=3,5
elt.=1
tart.=9

0%

1

0%

2

50%

3

25%

4

25%

5

Mennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapú
támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?

Nagyon jóNem megfelelő
n=4
átl.=3,5
md=3,5
elt.=1,3
tart.=9

0%

1

25%

2

25%

3

25%

4

25%

5

Mennyire érzi igazságosnak a tanulmányi ösztöndíjakMennyire érzi igazságosnak a tanulmányi ösztöndíjakMennyire érzi igazságosnak a tanulmányi ösztöndíjakMennyire érzi igazságosnak a tanulmányi ösztöndíjak
rendszerét?rendszerét?rendszerét?rendszerét?

Nagyon jóNem megfelelő
n=5
átl.=3,8
md=4
elt.=0,8
tart.=8

0%

1

0%

2

40%

3

40%

4

20%

5

Milyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődés
kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?

Nagyon jóNem megfelelő n=13
átl.=3,5
md=3
elt.=1

0%

1

15,4%

2

38,5%

3

30,8%

4

15,4%

5

Milyenek a szakmai konferenciákon való részvételiMilyenek a szakmai konferenciákon való részvételiMilyenek a szakmai konferenciákon való részvételiMilyenek a szakmai konferenciákon való részvételi
lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?

Nagyon jóNem megfelelő
n=11
átl.=3,6
md=4
elt.=1
tart.=2

0%

1

18,2%

2

18,2%

3

45,5%

4

18,2%

5

Milyen a kutatásokba való bekapcsolódásMilyen a kutatásokba való bekapcsolódásMilyen a kutatásokba való bekapcsolódásMilyen a kutatásokba való bekapcsolódás
lehetősége?lehetősége?lehetősége?lehetősége?

Nagyon jóNem megfelelő
n=6
átl.=3
md=3
elt.=0,9
tart.=7

0%

1

33,3%

2

33,3%

3

33,3%

4

0%

5

Mennyire gyakran kapott segítséget szakmaiMennyire gyakran kapott segítséget szakmaiMennyire gyakran kapott segítséget szakmaiMennyire gyakran kapott segítséget szakmai
problémái megoldására az oktatóktól?problémái megoldására az oktatóktól?problémái megoldására az oktatóktól?problémái megoldására az oktatóktól?

Rendszeres jelleggelSohasem
n=11
átl.=3,5
md=4
elt.=1
tart.=2

0%

1

18,2%

2

27,3%

3

36,4%

4

18,2%

5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek látja az intézmény külső megítélésétEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek látja az intézmény külső megítélését

Ha lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne az
intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?

Minden bizonnyalEgyáltalán nem n=13
átl.=4,2
md=4
elt.=0,9

0%

1

7,7%

2

7,7%

3

38,5%

4

46,2%

5

Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát? Nagyon jó Nagyon rossz n=13
átl.=4,2
md=4
elt.=0,8

0%

1

0%

2

23,1%

3

38,5%

4

38,5%

5
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Mennyire ítéli jónak általában az egyetemi légkört?Mennyire ítéli jónak általában az egyetemi légkört?Mennyire ítéli jónak általában az egyetemi légkört?Mennyire ítéli jónak általában az egyetemi légkört? Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=13
átl.=4,4
md=4
elt.=0,7

0%

1

0%

2

7,7%

3

46,2%

4

46,2%

5

Mennyire találja fejlettnek az intézményi demokráciát?Mennyire találja fejlettnek az intézményi demokráciát?Mennyire találja fejlettnek az intézményi demokráciát?Mennyire találja fejlettnek az intézményi demokráciát? Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=10
átl.=3,7
md=4
elt.=0,9
tart.=3

0%

1

10%

2

30%

3

40%

4

20%

5

Mennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban az
intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=12
átl.=3,3
md=3
elt.=0,9
tart.=1

0%

1

16,7%

2

41,7%

3

33,3%

4

8,3%

5

Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a város/Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a város/Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a város/Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a város/
régió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitrégió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitrégió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitrégió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeit
kiszolgálni?kiszolgálni?kiszolgálni?kiszolgálni?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=12
átl.=3,9
md=4
elt.=1,2
tart.=1

0%

1

16,7%

2

16,7%

3

25%

4

41,7%

5

Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió oktatási/Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió oktatási/Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió oktatási/Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió oktatási/
kutatási/szolgáltatási igényeinek kiszolgálását azkutatási/szolgáltatási igényeinek kiszolgálását azkutatási/szolgáltatási igényeinek kiszolgálását azkutatási/szolgáltatási igényeinek kiszolgálását az
intézménnyel végeztetni?intézménnyel végeztetni?intézménnyel végeztetni?intézménnyel végeztetni?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=10
átl.=3,5
md=3,5
elt.=1,1
tart.=3

0%

1

20%

2

30%

3

30%

4

20%

5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzésEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzés

Emlékezete szerint hogyan hatott a választott szakmaEmlékezete szerint hogyan hatott a választott szakmaEmlékezete szerint hogyan hatott a választott szakmaEmlékezete szerint hogyan hatott a választott szakma
iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?

Számottevően növelteKiábrándított belőle n=13
átl.=4,1
md=4
elt.=1

0%

1

7,7%

2

15,4%

3

38,5%

4

38,5%

5

Milyen volt Ön szerint az oktatók többségénekMilyen volt Ön szerint az oktatók többségénekMilyen volt Ön szerint az oktatók többségénekMilyen volt Ön szerint az oktatók többségének
szakmai felkészültsége?szakmai felkészültsége?szakmai felkészültsége?szakmai felkészültsége?

Nagyon jóNem megfelelő n=13
átl.=4
md=4
elt.=1,1

0%

1

7,7%

2

30,8%

3

15,4%

4

46,2%

5

Mennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket aMennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket aMennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket aMennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket a
hallgatóknak?hallgatóknak?hallgatóknak?hallgatóknak?

Teljesen mértékbenEgyáltalán nem n=12
átl.=3,8
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

58,3%

4

8,3%

5

Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)
n=24Gazdasági ismeretek 8.3%

Pszichológia 8.3%

Jog 4.2%

Kommunikáció 25%

Társadalomtudományi ismeret 4.2%

Idegen nyelv 25%

Informatikai 16.7%

Műszaki ismeretek 8.3%

Az egyetem megfelelő feltételeket teremtett a szakmaAz egyetem megfelelő feltételeket teremtett a szakmaAz egyetem megfelelő feltételeket teremtett a szakmaAz egyetem megfelelő feltételeket teremtett a szakma
műveléséhez szükséges idegen nyelvműveléséhez szükséges idegen nyelvműveléséhez szükséges idegen nyelvműveléséhez szükséges idegen nyelv
elsajátításához?elsajátításához?elsajátításához?elsajátításához?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=8
átl.=1,8
md=2
elt.=0,7
tart.=4

37,5%

1

50%

2

12,5%

3

0%

4

0%

5

Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?
n=13
átl.=1,6
elt.=0,5

Igen 38.5%

Nem 61.5%
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Ha igen, milyen képzésben tanulna?Ha igen, milyen képzésben tanulna?Ha igen, milyen képzésben tanulna?Ha igen, milyen képzésben tanulna?
n=5
átl.=2,4
elt.=1,5

Bachelor képzés (BA/BSc) 20%

Mesterképzés (MA/MSc) 60%

Felsőfokú szakképzés 20%

Ha igen, milyen képzési formában?Ha igen, milyen képzési formában?Ha igen, milyen képzési formában?Ha igen, milyen képzési formában?
n=6Államilag finanszírozott 0%

Költségtérítéses 83.3%

Céges ösztöndíjas 16.7%

Kutatói ösztöndíjas 0%

Ha igen, milyen képzési tagozaton?Ha igen, milyen képzési tagozaton?Ha igen, milyen képzési tagozaton?Ha igen, milyen képzési tagozaton?
n=6Nappali tagozat 0%

Levelező tagozat 100%

Egyéni felkészüléses (PhD) 0%

Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet/főiskolát választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet/főiskolát választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet/főiskolát választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet/főiskolát választaná?
n=13
átl.=1,1
elt.=0,3

Igen 92.3%

Nem 7.7%

És ugyanezt a kart választaná-e?És ugyanezt a kart választaná-e?És ugyanezt a kart választaná-e?És ugyanezt a kart választaná-e?
n=13Igen 92.3%

Nem 7.7%

Mennyire segítőkészek és udvariasak a tanulmányiMennyire segítőkészek és udvariasak a tanulmányiMennyire segítőkészek és udvariasak a tanulmányiMennyire segítőkészek és udvariasak a tanulmányi
irodák és intézeti adminisztrátorok a hallgatókkal?irodák és intézeti adminisztrátorok a hallgatókkal?irodák és intézeti adminisztrátorok a hallgatókkal?irodák és intézeti adminisztrátorok a hallgatókkal?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=12
átl.=3,4
md=4
elt.=1,2
tart.=1

8,3%

1

16,7%

2

16,7%

3

41,7%

4

16,7%

5

Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-centrikusMennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-centrikusMennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-centrikusMennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-centrikus
az ügyintézés a karon/az intézményben?az ügyintézés a karon/az intézményben?az ügyintézés a karon/az intézményben?az ügyintézés a karon/az intézményben?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=13
átl.=3,1
md=3
elt.=1,3

15,4%

1

7,7%

2

46,2%

3

15,4%

4

15,4%

5

Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt
határidőket?határidőket?határidőket?határidőket?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=13
átl.=3,5
md=4
elt.=1,2

15,4%

1

0%

2

15,4%

3

61,5%

4

7,7%

5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Munkaerőpiaci kivezetést támogató kérdésekEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Munkaerőpiaci kivezetést támogató kérdések

Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése? Nagyon jóNem megfelelő
n=8
átl.=2,8
md=2
elt.=1,2
tart.=5

0%

1

62,5%

2

12,5%

3

12,5%

4

12,5%

5

Milyen a képzés alatti munkalehetőségek biztosítása?Milyen a képzés alatti munkalehetőségek biztosítása?Milyen a képzés alatti munkalehetőségek biztosítása?Milyen a képzés alatti munkalehetőségek biztosítása? Nagyon jóNem megfelelő
n=7
átl.=2,3
md=2
elt.=0,8
tart.=6

0%

1

85,7%

2

0%

3

14,3%

4

0%

5
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Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?
n=9a végzés után három hónapon belül 88.9%

fél éven belül 0%

nem akarok elhelyezkedni 0%

még nem tudom 11.1%

Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?
n=11
átl.=1,5
elt.=0,5

Igen 54.5%

Nem 45.5%

Ha igen, akkor Ha igen, akkor Ha igen, akkor Ha igen, akkor milyen formában?milyen formában?milyen formában?milyen formában? (Több választ is megjelölhet!)
n=30egyéni karriertervezés 13.3%

személyiségfejlesztő tréning 16.7%

felkészítés az interjúra 16.7%

motivációs levél írás 13.3%

cégelőadások, gyárlátogatások 10%

álláskeresést segítő kiadványok 13.3%

állásközvetítés 6.7%

próbainterjúk, szimulált AC-k 10%

egyéb 0%

Mennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókat azMennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókat azMennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókat azMennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókat az
elhelyezkedésben?elhelyezkedésben?elhelyezkedésben?elhelyezkedésben?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=5
átl.=2,6
md=2
elt.=0,9
tart.=8

0%

1

60%

2

20%

3

20%

4

0%

5

Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?
n=32Tájékoztatás továbbképzésről 28.1%

Karrier tanácsadás 6.3%

Kedvezményes könyvtárhasználat 9.4%

Hírlevél 6.3%

Munkaerő-közvetítés 12.5%

Kedvezményes sportlehetőségek 9.4%

Konferenciák, találkozók 25%

Hagyományápolás, szakestek 3.1%

Kari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzés

GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?
n=13
átl.=2,1
elt.=0,5

Nincs 7.7%

Kevés 76.9%

Kielégítő 15.4%

Szeretnék többet tudni 0%

GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?
n=13
átl.=1,5
elt.=0,5

Igen 46.2%

Nem 53.8%
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GTK - Ha igen, akkor jelölje be az itteni képzésre jellemzőket! GTK - Ha igen, akkor jelölje be az itteni képzésre jellemzőket! GTK - Ha igen, akkor jelölje be az itteni képzésre jellemzőket! GTK - Ha igen, akkor jelölje be az itteni képzésre jellemzőket! (Több választ is megjelölhet!)
n=8Gyakorlatiasabb 12.5%

Elméletibb 37.5%

Nehezebb 25%

Könnyebb 0%

Elismertebbek az oktatók 0%

Kevésbé elismertek az oktatók 0%

Érékesebb diplomát ad 12.5%

Kevésbé értékes diplomát ad 0%

A megszerzett tudás magasabb színvonalú 12.5%

A megszerzett tudás alacsonyabb színvonalú 0%

GTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyen mértékbenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyen mértékbenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyen mértékbenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyen mértékben
tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=12
átl.=3,9
md=4
elt.=0,8
tart.=1

0%

1

0%

2

33,3%

3

41,7%

4

25%

5

GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?
n=13
átl.=1,9
elt.=1

Igen 53.8%

Nem 0%

Talán 46.2%

GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerőpiacon?
n=12
átl.=1,5
elt.=0,9

Igen 75%

Nem 0%

Talán 25%

GTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznek
különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=9
átl.=3,7
md=4
elt.=0,9
tart.=4

0%

1

11,1%

2

22,2%

3

55,6%

4

11,1%

5

GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?
n=13
átl.=1,4
elt.=0,5

Igen 61.5%

Nem 38.5%

GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?
n=13
átl.=1,6
elt.=0,5

Igen 38.5%

Nem 61.5%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?
GTK - BAGTK - BAGTK - BAGTK - BA

n=12
átl.=1,3
elt.=0,5

Igényli 75%

Nem igényli 25%
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GTK - MAGTK - MAGTK - MAGTK - MA
n=12
átl.=1,2
elt.=0,4

Igényli 83.3%

Nem igényli 16.7%

GTK - PosztgraduálisGTK - PosztgraduálisGTK - PosztgraduálisGTK - Posztgraduális
n=12
átl.=1,1
elt.=0,3

Igényli 91.7%

Nem igényli 8.3%

GTK - PhDGTK - PhDGTK - PhDGTK - PhD
n=12
átl.=1,7
elt.=0,5

Igényli 33.3%

Nem igényli 66.7%

GTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelő
továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?

n=13
átl.=1,5
elt.=0,5

Maradnék az eredeti szakomnál 53.8%

Más szakot választanék 46.2%

GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? (Több választ is megjelölhet!)
n=11Nem voltam megelégedve a képzéssel 0%

Rájöttem, hogy ez a terület kevésbé érdekel 0%

Kipróbálnék új területeket 63.6%

Nem feltételezem, hogy adott szakon újat tudnának mondani 0%

Több különböző szak nagyobb esélyt ad a munkaerőpiacon 36.4%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?
n=13
átl.=2,7
elt.=0,5

Nem, több nyelvvizsga szükséges 0%

Nem, magasabb szintű nyelvtudás szükséges 30.8%

Igen, elegendő 69.2%

GTK - Ön szerint szükséges-e a jelenlegi képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a jelenlegi képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a jelenlegi képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a jelenlegi képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?
n=13
átl.=1,5
elt.=0,5

Igényli 53.8%

Nem igényli 46.2%

GTK - Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?
n=12
átl.=2,8
elt.=0,9

Igen, az én szakom sokat, de más szakok keveset 8.3%

Igen, az én szakom sokat és a többi szak is sokat 25%

Igen, az én szakom kevesebbet a többi szak többet 50%

Nem, sem az én szakom, sem a kar többi szaka nem nyújt elég lehetőséget 16.7%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyen mértékbenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyen mértékbenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyen mértékbenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyen mértékben
igényli a külföldi részképzést vagy a szakmaiigényli a külföldi részképzést vagy a szakmaiigényli a külföldi részképzést vagy a szakmaiigényli a külföldi részképzést vagy a szakmai
gyakorlatot?gyakorlatot?gyakorlatot?gyakorlatot?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=11
átl.=3,6
md=4
elt.=0,7
tart.=2

0%

1

0%

2

45,5%

3

45,5%

4

9,1%

5

KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT A KÉRDÉSEKRE!KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT A KÉRDÉSEKRE!KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT A KÉRDÉSEKRE!KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT A KÉRDÉSEKRE!
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok2. Korábbi felsőfokú tanulmányok

2.1. Milyen szakon szerzett diplomát? Kérjük, nevezze meg!2.1. Milyen szakon szerzett diplomát? Kérjük, nevezze meg!2.1. Milyen szakon szerzett diplomát? Kérjük, nevezze meg!2.1. Milyen szakon szerzett diplomát? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több diplomája is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

Anyagmérnök

MECTKF

MFK (2 előfordulás)

PSZ

Politológia

Vegyészmérnök

gépészmérnök

igazgatásszervező

jogász

tanár

tájépítészmérnök

ÁJK

2.3. Melyik intézményben szerzett diplomát?2.3. Melyik intézményben szerzett diplomát?2.3. Melyik intézményben szerzett diplomát?2.3. Melyik intézményben szerzett diplomát?

BCE

BKÁE

ME (9 előfordulás)

PE

Sárospatak

2.4. Melyik évben szerzett diplomát?2.4. Melyik évben szerzett diplomát?2.4. Melyik évben szerzett diplomát?2.4. Melyik évben szerzett diplomát?
(Ha több diplomája is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)(Ha több diplomája is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)(Ha több diplomája is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)(Ha több diplomája is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

1991

2003 (2 előfordulás)

2006 (3 előfordulás)

2009 (3 előfordulás)

2010

2011

2012 (2 előfordulás)

4. Személyes adatok4. Személyes adatok4. Személyes adatok4. Személyes adatok4. Személyes adatok4. Személyes adatok4. Személyes adatok4. Személyes adatok

4.2. Melyik évben született Ön?4.2. Melyik évben született Ön?4.2. Melyik évben született Ön?4.2. Melyik évben született Ön?

1963

1969

1977

1978
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1979

1980 (2 előfordulás)

1982

1984

1985 (2 előfordulás)

1988 (2 előfordulás)

4.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!4.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!4.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!4.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!

1139

1172

3525

3526

3530 (2 előfordulás)

3532

3574

3630

3778

3901

8000

9024

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzésEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzés

Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!

 Sáfrányné dr. Gubik Andrea Dr Bartha Zoltán Pál Tiborné dr.

-

Balaton Károly, Lukács Edit

Dr. Fellegi Miklós, Dr. Bozsik Sándor, Dr. Nagy Zoltán

Dr. G. Fekete Éva, Marien Anita

Dr. Paulovics Anita, Dr. Leszkoven László, Dr. Gula József

Hosszú Hortenzia, Fricz Tamás, Csizmadia Ervin, Soltész Erzsébet, Dr.G.Fekete Éva, Dr. Piskóti István

Péter Zsolt, Dr. G Fekete Éva, Győrffy Ildikó, Kuttor Dániel, Siskáné Dr. Szilasi Beáta, Dr. Fellegi Miklós

Sáfrányné Dr. Gubik Andrea, Dr. Bartha Zoltán, Kádárné Dr. Horváth Ágnes

dr. Nagy Zoltán, dr. Péter Zsolt, G. Fekete Éva, dr. Nádori Eszter

Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?

-

A tanult politológia szak egyáltalán nem volt gyakorlatorientált, ilyen jellegű kapcsolatai nem voltak az egyetemnek, az ELTE-n
végzettek jelentős előnyben voltak a rendszeres parlamenti és sajtó gyakorlatok miatt. 

Ha nem, akkor melyik másik intézményt?Ha nem, akkor melyik másik intézményt?Ha nem, akkor melyik másik intézményt?Ha nem, akkor melyik másik intézményt?

-
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ELTE

Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?

-

A politológiát másoddiplomának választanám, első diplomának a jogot választanám. 

Ha nem, akkor melyik másik kart?Ha nem, akkor melyik másik kart?Ha nem, akkor melyik másik kart?Ha nem, akkor melyik másik kart?

-

Jog

Kari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzés

GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!

-

gépészmérnök informatikus

gépészmérnök, villamosmérnök

jog, közgazdász, mérnök

műszaki képzés, pénzügyi végzettség




